11Iro

HAmsn: HpuHa
Bo3spact: 45

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 28.10.2011 09:00:10

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 30.10.2011 18:12:06

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/244937/answer/245243




[TpakTHUYecKu HOpMaJIbHBIM II0Ka3aTelb. [ TOICTPaX0BKM CcHaliTe MO4Yy Ha GakmoceB(ecnu He
IPUHUMAaIM aHTHOAKTepHaIbHEIe ITpemapaTs 0oiee Mecsa).



